

# “特色课程+特殊教法”

## 威海大光华国际学校让学生人人能出彩,个个都精彩

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 通讯员 曲凯丽 于水暖

威海大光华国际学校小学部“以全球化视野,育国际型人才”为办学目标,采用小班化教学模式,每班36人,师生比1:6,尊重学生差异,根据每个孩子的个性设计课程表,依据每个家长的需求设定放学时间,不以一张考卷评定学生优劣,在“德智体美劳”五方面设置“校园百项吉尼斯”,面向全体、因材施教。

### 国际视野 特色课程



大光华小学部与美国国际语言组织(简称ILP)建立长期友好合作伙伴关系,聘请30余名美籍外教授课,每日两课时。ILP采用场景式教学,摒弃哑巴式、填鸭式的授课方式,通过手工、戏剧、体育、厨房、商店、阅读六大生活场景,与英语为母语的教师互动,以视觉和听觉反映牢固的训练英语能力,以对行为方式的理解,固化语法和基本句式,循环反复,螺旋上升,从而形成英语思维。**每日1.5小时纯英语浸入式教学**,每个ILP小组9名学生,1名外教。每25分钟交换场景一次,一个学生每天可以在四个不同场景里体验和学习,从小打下坚实的听力和口语基础。每学期ILP总裁到校现场督导教学及目标达成,学生学期汇报演出展示标准的英语发音和交际能力。经过ILP两年培训获得美国总部颁发结业证书,经过ILP五年培训的学生参加美国国际语言特别定制的为期一个月的夏令营,吃住美国家庭,交流无障碍。

### 免费特长 全面发展

大光华小学部免费开设二十多项特长课程,乐器类、声乐类、健体类、绘画类、文学类、创意类、语言类、手工类、艺术类、科技类等,每天一节课,学生在校内就能练就骄人特长,人人不同,人人精彩。



**【游泳】**大光华游泳馆为我市一流游泳场所,建有25米长、水深1.5米的游泳池,水质好、空间开阔,24小时循环消毒、热水淋浴,游泳环境卫生优良。大光华学生不出校门就能免费游泳,每周一次游泳课。每学期进行游泳接力比赛,培养生存技能,提高学生综合素质。学校配置专业的游泳教练员和救生员,特邀请全运会200米混合泳冠军任教。



中韩少儿武术大赛载誉归来。

**【武术】**大光华聘请专业武术教练担任武术课指导教师,人人会武术、双节棍,养成吃苦耐劳的优秀品质。在校内外的各类大型文艺演出和比赛中,学校的武术特长成绩骄人。



**【创客】**学校的创客课程分为模块搭建和机器人编程。其中机器人编程是结合科学、数学、工程学知识的创新学科,全程要求高度集中注意力,是耐心和意志力的巨大挑战。创客团队的学生们多次参加省内外大赛并获各种奖项。

**【航模】**学校聘请拥有国家级、省级、市级专业航模科技水平、有着丰富经验的教师授课。通过航模悬停、空翻、过障碍等课程的学习,提高学生手眼脑协调能力、动手能力、解决问题的能力。



**【陶笛】**学校将陶笛作为小学生课堂启蒙乐器,学生从基本功入手,把视唱练习、节奏练习、气息练习、陶笛吹奏技巧贯穿于每节课中。针对不同年级段制定不同的教学内容和教学方法,每个学期给以明确的学习曲目及要求。

**【美术书法】**学校开设各式各样的美术特长课,油画、国画、软笔书法、儿童画、创意画、版画手工、泥塑等。其中大光华油画社团由200多名学生组成,通过临摹大师作品、现实写生、想象创作等课程,提高学生审美能力。



**【形体礼仪】**由三名专业舞蹈老师任教,重视学生基本功和形态礼仪训练,训练方法科学有效,增加学生柔韧性和身体素质,由内而外提高气质和形象。



**【轮滑冰球】**冰球是一项高礼节性的传统体育运动项目,它有利于儿童骨骼、肌肉的生长,增强心肺功能。冰球作为团体运动可以培养人的团结协作的集体主义精神。学校将冰球这门冰雪运动作为特色校本课程之一,经过多年探索与实践,获得多项全国大赛奖项。

### 硕果累累 成绩骄人

2014年7月,由大光华学生自编自导自演的英语短剧《汤姆·索亚历险记》在全国500所学校参赛的1000部作品中进入前50强,晋级全国决赛,在北京全国总决赛中,取得了场上唯一的满分;2015年6月,大光华10名学生在IYMC国际青少年英语选拔赛,荣获一、二等奖;2018年中央电视台英语风采大赛中,大光华33名学生进入总决赛,并最终包揽一、二、三等奖项。

在世界机器人大赛(WER)2018赛季上海锦标赛中,大光华代表队荣获一等奖;在环翠区第十届中小学生科技创新大赛暨首届创客节大赛中获一等奖;在第十九届山东省青少年机器人竞赛的“2019年WER教育机器人工程挑战赛”项目中获一等奖;国画书法特长的学生荣获“翰墨情”中国书画比赛一等奖和环翠区现场书画比赛一等奖等。



大光华全国轮滑十强。

2018年1月,在山东省第一届冬季全面健身运动会轮滑冰球比赛中,由大光华学生组成的威海市代表队获得第二名;2018年11月,2018亚洲单排轮滑球联赛,获得两个年龄组的冠军以及最佳射手和最佳守门员;2019年1月,学校冰球队代表威海市,参加山东省第二届冬季全民健身运动会轮滑冰球和冰球比赛,最终拿到山东省轮滑冰球季军;2018年参加由国家体育总局举办的全国轮滑锦标赛,进入全国十强,取得全国第十名的好成绩;2019年4月,大光华在教育部办公厅举办的首届《全国青少年校园冰雪运动特色学校》的评选中脱颖而出,被评为“全国校园冰雪运动特色学校”。

2017年烟台国际武术节,大光华武术团队荣获团体第一名,摘得15金,3银,1铜,同年8月参加威海第七届武术比赛,获得团体第一名,多名同学获得拳术、双节棍、长棍、刀等集体项目全能冠军。

大光华舞蹈特长在2016年环翠区时代之声器乐舞蹈大赛中获二等奖,在2017年山东省“腾舞”中国少儿舞蹈大赛中获金奖,在2018年环翠区中小学器乐舞蹈大赛中获一等奖。多年来一直应邀参加威海市国际文化艺术节春节联欢晚会,大光华国际学校获“山东省优秀晚会节目选送基地”荣誉称号。

大光华合唱队在环翠区第三届“时代之声”器乐比赛中获一等奖第一名、威海市首届才艺大赛获器乐合奏类一等奖、首届中小学生艺术节比赛一等奖。学生在校参加中国民族管弦乐学会的考级通过率100%。

威海大光华国际学校小学部秉持“面向全体、因材施教、人人成功、追求卓越”的办学理念,让每一位学生都能发现自己的亮点,都能享受成功的喜悦,都能坚定成才的信心。

